
 Operaciones con números naturales. Divisibilidad 
1º ESO 

Realizar las siguientes operaciones combinadas: 

1. 453 – 15 · 9  246 : 3  12 · 3 + 7 · (2 + 12 · 4) =

2. 9 · (11 · 5  + 14 · 4  18 · 6)  (9 · 6  6 · 5 + 4 · 5) : 4 – 2 · 8 =

3. (69 : 3 + 4) : 9 + 5 · (15 : 5 + 36 : 12 + 12 · 5)  21 =

4. (116  60) : 8 + 20 · (78 : 3 – 112 : 7) =

5. 50 · (5  4 + 9  8 + 2) – (1 + 5 + 6 ) · 15 =

6. [(5 · 3 – 2 · 4) + (24 : 3 – 21 : 3)] · [(16 · 3 – 3 · 8) · (20  18)] =

7. Hallar todos los divisores de los siguientes números:

a) 158

b) 225

8. Descomponer en producto de factores primos los números

a) 140

b) 900
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